



Premena tradičnej školy na modernú

Projekt Škola nás baví

Prioritná os:	1 Reforma systému vzdelávania a odbornej prípravy
Opatrenie:	1.1 Premena tradičnej školy na modernú
Prijímateľ:	Základná škola Radoľa 326
Názov projektu:	Škola nás baví
Kód ITMS projektu:	26110130431
Aktivita	Stretnutie koordinátorov aktivít 1.1 až 1.4, 2.1 a projektového manažéra s odbornými pracovníkmi

Zápisnica z pracovného stretnutia

Konaneho dňa: 24. 5. 2013

Miesto konania: Základná škola Radoľa

Prítomní: podľa prezenčnej listiny (príloha)

Program:

- Bod 1. Otvorenie a privítanie
- Bod 2. Kontrola úloh za mesiac apríl
- Bod 3. Priebeh akcií v mesiaci máj
- Bod 4. Pracovné výkazy na mesiac máj
- Bod 5. Súťaže v telesnej výchove v rámci aktivity 1.3
- Bod 6. Exkurzie
- Bod 7. Úlohy
- Bod. 8. Záver – občerstvenie v projekte EU

Bod 1.

Prítomných privítal projektový manažér, zároveň ich ponúkol občerstvením - EU

Bod 2.

Projektový manažér skontroloval realizáciu akcií v mesiaci apríl. Skonštatoval, že plán sa darí plniť, aj keď sa exkurzia Život na hrade musela pre pokazený autobus preložiť na mesiac jún. V mesiaci apríl boli zrealizované exkurzie: Život na farme pre 1. a 2. Ročník a Eko exkurzia pre 5.-7. ročník. Prebehla súťaž Ty vieš, aj viem roč. 5.-9. a súťaž Slovensko- 4. ročník, v oboch súťažiach víťazné družstvá získali odmeny zakúpené z projektu EU. Súťaž Ryby, rybičky bude realizovaná až v školskom roku 2013/2014. Súťaž Z každého rožka troška sa plánuje v júni. Upozornil na stále nezrealizovaný výstup Čo sme upiekli.



Premena tradičnej školy na modernú

Projekt Škola nás baví

Bod 3 .

Koordinátorky jednotlivých aktivít zosúladzovali s odbornými pracovníkmi naplánované akcie na mesiac máj. V rámci aktivity 1.3 je to workshop Naučme žiakov starať sa o kvety a zeleň, ktorý sa bude realizovať na prelome mesiacov máj a jún s odborným pracovníkom na dohodu p. Vajdom a workshop Stretneme sa v knižnici, športové súťaže v aktivite 1.2 aj 1.3, pripraví sa exkurzia Povesti o hradoch a zámkoch pre 6. Ročník hneď na prvý júnový týždeň. V máji budú alebo už boli zrealizované exkurzie Kysuce- kultúrne pamiatky a Kysuce – Príroda pre žiakov druhého stupňa. V aktivite 1.1 žiaci pracujú na spoločnom projekte s materiálom získaným z projektu EU. V aktivite 1.3 v predmetoch dejepis, geografia, biológia, informatika a slovenský jazyk pokračujú žiaci na rozpracovaných projektoch. Koordinátorka aktivity 2.1 zhodnotila priebeh kurzov, prítomných požiadala o dochvilnosť, informovala ich o termíne ďalších kurzov, ktoré sú naplánované na mesiac september a október.

Bod 4.

Prítomní si spresnili a zjednotili dôležité termíny pre vyplňanie a odovzdávanie pracovných výkazov za mesiac máj. Projektový manažér vyslovil pochvalu za nestále zlepšovanie kvality vyplňovania pracovných výkazov. No požiadal o dodržiavanie časového termínu na odovzdanie výkazov, ktorý je vždy určený včas a dohodou.

Bod 5. P. uč. Wágnerová informovala odborných pracovníkov o pripravovaných športových súťažiach, ktoré sa začnú realizovať koncom mesiaca máj. Termín a súťažiacie triedy sa budú určovať aktuálne podľa počasia v poobedňajších hodinách. Požiadala učiteľov telesnej výchovy o aktívnu spoluprácu, p. riaditeľ Hromádka pre tieto akcie zabezpečí odmeny.

Bod 6.

Koordinátorka aktivít 1.3 a 1.4 informovala prítomných o ďalších pripravovaných exkurziách. Požiadala vyučujúcich, aby si zosúladili plán písomných prác a opakovania s termínmi exkurzií, aby nedošlo k nedorozumeniam. Ide najmä o žiakov druhého stupňa a ich štvrtročné práce a výstupné testy.

Bod 7.

Úloha č. 1 Dohodnúť termín na realizáciu výstupu chlebk náš každodenný

Zodpovedný: p. uč. Kultánová

Termín: máj 2013

Úloha č. 2 Začať realizáciu športových súťaží v aktivite 1.2 a 1.3

Zodpovední: p. uč. Wágnerová a ostatní vyučujúci telesnej výchovy

Úloha č. 3 Organizačne zabezpečiť workshop Naučme žiakov starať sa o kvety a zeleň

Zodpovední: p. uč. Oberanuerová

Termín: 29. 5. 2013

Úloha č. 4 Nakúpiť odmeny pre športové súťaže z financií projektu EU



Premena tradičnej školy na modernú
Projekt Škola nás baví

Zodpovedný: p. riaditeľ Hromádka
Termín: Máj, jún

Úloha č. 5 Pripraviť a zrealizovať workshop Stretneme sa v knižnici
Zodpovedný: p. uč. Holešová
Termín: máj

Úloha č. 6 Zosúladiť písomné práce a projekty žiakov s termínmi výstupov všetkých aktivít projektu
Zodpovední: odborní pracovníci projektu
Termín: do 31. mája 2013

Bod 8. Záver

Prítomným odborným pracovníkom projektový manažér ponúkol občerstvenie z projektu EU.
Poďakoval za aktívnu spoluprácu a účasť.

V Radoli, dňa : 24.05. 2013
Zapísal: Mgr. Vladimír Hromádka